

Дворники обнаружили среди мусора бутылку ртути

Полтора килограмма ртути - содержимое бутылки, найденной утром дворниками на остановке Трилиссера в Иркутске. Такое количество вещества, попав в городскую систему водоснабжения, способно отравить тысячи людей.

Сегодня утром дворники убирали остановку Трилиссера и в мусорном баке обнаружили небольшую бутылку с веществом, похожим на ртуть. Найденную они принесли на свой участок, оттуда позвонили спасателям:

- Я ее сначала хотела выбросить, а потом подумала: мало ли, кому-нибудь попадет, могут дети разлить.

Бойцы аварийно-спасательной службы сразу выехали на место происшествия. Бутылка оказалась довольно увесистой - полтора килограмма. То, что внутри именно ртуть, у специалистов сомнений не вызвало. Как ядовитое вещество попало на остановку, неизвестно:

- Источников много. Различные заводы. Возможно, с какой-то целью эта ртуть была приобретена и оставлена именно в том месте, где мы ее обнаружили. А возможно, и террористические мероприятия, - говорит спасатель Степан Мединский.

Спасатели говорят, что в окрестностях города ртуть находят редко. Последний случай был полгода назад, на железнодорожном вокзале. Бутылку скорее всего отправят на завод, где изготавливают приборы со ртутью. Ее содержимого хватит на пятьсот градусников. Эмчеэнники считают большой удачей, что бутылку нашли не хулиганы:

- Чрезвычайная ситуация. Если, например, это количество ртути в водозабор запустить, полгорода точно бы слегло.

Расследованием инцидента занимаются оперативники Октябрьского РОВД.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2325 15.04.2004, 08:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=12505> Bytes: 1506 / 1506 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)